

**CORRIGENDUM**

**Name of The Work "Tender-18/ (24-25) : The Work of Reconditioning of LT line at Neura, Agassiam, Pilar and Goa-velha in view of Exposition. "**

**Instead of Amount put to Tender: Rs.1502870/-  
&**

**E.M.D: Rs:30057/-**

**May be Read Us a**

**Amount put to Tender: Rs. Rs.16,27,794/-  
&**

**E.M.D: Rs:32556/-**

**All others term and condition remains unaltered as thereof in the tender notice published on 06/11/2024.**



**EXECUTIVE ENGINEER,  
ELECT. DIV-I, PANAJI**